
Андрушівський ліцей №1 Андрушівської міської ради 
Бердичівського району Житомирської області

ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ

25.01.2024 № 6

Голова педагогічної ради: Олександр МЕЛЬНИК
Секретар педагогічної ради: Інна ПОЛІЩУК
Всього педагогічних працівників : 54 чол.
Відсутні: Солопій С.Ю., Юзленко Є.О.,Маркіна Т.М., Ковалюк Т.І.,
Яблонська Л.О., Лобзенко В.А.
Присутні: 48 чол. (список додається)

Порядок денний:

1. Вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 2 класу 
закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір під
ручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої 
освіти і педагогічних працівників.

І. СЛУХАЛИ:

МАКСИМЧУК Світлану Володимирівну, заступника директора ліцею з 
навчально-виховної роботи , яка ознайомила педагогічних працівників з листом 
Міністерства освіти і науки №1/139-24 від 04.01.2024 щодо вибору та замовлення 
підручників та посібників для 2 класу та переліком підручників і посібників для 
2 класу, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки Ук
раїни» та повідомила, що з 24 січня по 31 січня 2024 року педагогічні працівники 
визначають потребу в посібниках для 2 класу на 2024-2025 навчальний рік та за
повнюють спеціальну форму вибору з використанням модуля прозорого замов
лення підручників на базі інформаційно-телекомунікаційної системи «Державна 
інформаційна система освіти» (ІТС «ДІСО»).

З цією метою учителі нашого закладу, а саме: Говорадло І.Б., Цірук Н.Г. озна
йомилися з електронними версіями оригінал-макетів посібників та підручників в 



в електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (ІМЗО) та 
сайтах видавництв і здійснили вибір посібників та підручників.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити результати вибору посібників та підручників для 2 класу за елект
ронними версіями їх оригінал-макетів. (перелік додається)

Голова педагогічної ради Олександр МЕЛЬНИК

Секретар Інна ПОЛІЩУК

Вчителі, які здійснювали вибір підручників та посібників:

Говорадло І.Б.

Цірук Н.Г.


